

Navigând singuri spre viitor...

urmare din pagina 1

În vreme ce alții se îmbogățesc pe seama bogățiilor noastre, în vreme ce munții noștri sunt dezgoliți de păduri, conducătorii noștri parcă au orbul găinii și se prefac a nu vedea acest dezastru, această imensă catastrofă.

În vreme ce soarele dăruiește cu generozitate căldură Pământului pentru a-i da viață, noi îl înstrăinăm altora, de alt neam, urmând ca în curând românii să devină chiriași la ei acasă. Frumos progres!!

În timp ce milioane de români au murit pe câmpul de bătălie pentru a-și uni destinele și teritoriile într-o singură țară, mare și puternică, alții se frământă cum să o fărâmițeze pentru a o face mai slabă, mai vulnerabilă. Din păcate rechini sunt și pe pământ, nu numai în mare. Numai nemernicii cu inimile împietrite sunt în stare să încerce să facă așa ceva. Ticăloșită lume!

Îndelungatele suferințe și dezastruri ne-au zdruncinat sănătatea și nervii, astfel că astăzi suntem un popor bolnav, iar unii leneși și neglijenți profită de pe urma celor ce muncesc, lucru ce nu mai poate fi tolerat. Este atâta de lucru în

țara asta, încât ne trebuie mulți ani până când vom reclădi și vom intra într-o zodie fericită. Numai cine nu gândește adânc poate să judece astfel. Avem de împădurit munți întregi, avem de lucrat mii de hectare de pământ, avem de re-industrializat o țară, avem de re-vitalizat multe sectoare economice sociale, care necesită forță de muncă. Pentru a reuși, trebuie să ne apucăm de lucru temeinic și să fim pregătiți pentru orice situație externă, pentru că altfel „tărâmul făgăduinței” va fi fost pentru noi doar un basm frumos. Avem, însă, nevoie și de conducători înțelepți, curajoși, patrioți, cu coloană vertebrală și nu de minți înguste, fără coloană vertebrală, slugarnici. Trebuie învățat din greșelile trecutului și acestea să nu se mai repete. Conducătorii să slujească poporul și nu invers. Aceștia trebuie să înțeleagă că fericirea nu este un bun personal, cu un bun al tuturor, pentru care trebuie să se zbată tot poporul de la „vlădică până la opincă”, adică de la conducători până la ultimul cetățean. Din păcate, în mințile conducătorilor noștri este o adevărată harababură. Oamenii nu mai au în-



credere în temeinicia vorbelor lor. Dar, nu trebuie să ne resemnăm. Oamenii au resurse nemăsurate pentru a demonstra că neșansa se poate transforma în contrariul ei. Nu trebuie să ne lăsăm năpăstuiți de soartă, ci să ne dărim o lume mai prosperă. Să nu uităm, însă, că pașii pe care îi vom face pentru împlinirea visurilor noastre, trebuie însoțiți de Dumnezeu și că „ceasul din înălțimi” (soarele) este marele „arhitect al naturii”, care guvernează întregul „sistem solar”, din care face parte și Pământul și „lumea asta rea” în care ne ducem zilele într-o „călătorie lungă”, până la „Apus” (de viață), așa cum s-a întâmplat și cu dis-

tinsul și eminentul prof. univ. dr. Gavril Cornuțiu, pe care nu avem dreptul să-l uităm pentru tot ce a făcut pentru noi aici, meritând pe deplin stima și prețuirea noastră. Îmi pare nespuse de rău că, deși și eu sunt colaborator al CRIȘANEI noastre dragi din anul 1990, nu am reușit să ne întâlnim și să ne cunoaștem personal, rămânând cu acest regret, dar i-am citit toate materialele apărute în cotidianul CRIȘANA. Cu regretul profund, că Bihorul a pierdut un OM de mare valoare, iar CRIȘANA un corespondent fidel, aduc și eu pe această cale un ultim omagiu marelui dispărut. Să-i fie țărâna ușoară!■

Spitalul Clinic de Recuperare Medicală Băile Felix, în conformitate cu prevederile H.G. nr. 286/2011, cu modificările și completările ulterioare, organizează începând cu data de 13.07.2017, ora 9.00, la sediul unității, concurs pentru ocuparea următoarelor posturi vacante, din cadrul unității:

1 (un) post de șef birou aprovizionare, transport

- diplomă de licență în specialitate economică

- 2 ani vechime în specialitate

1 (un) post de magaziner

- diplomă de bacalaureat sau diplomă de absolvire a școlii generale

- 6 luni vechime în activitate

- vârstă minim 21 de ani

Concursul constă din două probe:

Proba scrisă care va avea loc în data de 13.07.2017, orele 9,00;

Interviul, care va avea loc în data de 18.07.2017, orele 9,00.

Actele necesare pentru înscriere la concurs se pot depune la biroul R.U.N.O.S., din unitate, până la data de 05.07.2017, orele 16,00.

Informații suplimentare se pot obține de la biroul R.U.N.O.S., la tel: 0259/318108, int. 37.



comemorări



† Veșnică recunoștință, dor, lacrimi, durere și multe flori pe mormântul dragului nostru soț, bunic și străbunic, cel care a fost

AUREL ARDELEAN,

acum când se împlinesc 6 luni de când ne-a părăsit pentru totdeauna. Îl rugăm pe bunul Dumnezeu să-i vegheze sufletul dăruindu-i liniște în Împărăția Sa. Parastasul de pomenire va avea loc sâmbătă, 24 iunie 2017, ora 9.00, la Biserica "Izvorul Tămăduirii". Să-i fie țărâna ușoară. Veșnic îndurerăți și nemângâiați soția Paula Ardelean, nepotul Cristian cu soția Alexandra și strănepoții Maia și Loris. (538)



† Cu adâncă durere în suflete anunțăm că a trecut un an de când scumpa noastră mamă și bunică,

MARIA BURLEA,

a plecat de lângă noi. Parastasul de pomenire are loc azi, ora 18.00, la Parohia Ortodoxă Velența II. Familia Victor Mada și copiii.



† Au trecut 6 luni de când s-a dus de lângă noi, mama, bunică, străbunica noastră,

MARIA CUC,

(a Căuaciului) din Sânmartin. Slujba și parastasul de pomenire vor avea loc duminică, 25 iunie 2017, ora 12.30, la Biserica Mică din Nufărul. Familia îndurerată. (4705)



† Timpul s-a scurs ca o adiere de vânt, dar a lăsat în urma lui durere și un dor nestins. Mereu prezent în gândurile noastre, cu toată dragostea și prețuirea aducem un pios omagiu dragului nostru soț, tată și bunic,

EUGEN NICOLAE POPA.

Dumnezeu să-l odihnească în pace. Familia. (4718)



† Ziua de 23 iunie 2005 a fost cea mai cutremurătoare zi din viața mea. Acei 12 ani care au trecut de la plecarea ta și a lui

DORINEL,

copilul nostru drag, a distrus și ultima picătură de viață din mine. Anii petrecuți împreună au fost prea frumoși ca să vă pot uita,

col. (r) IOAN TURCAȘ

și

ing. DORINEL TURCAȘ.

Ne vom reintâlni când va veni Isus pe pământ să judece vii și morții pentru că și morții au speranța lor. Odihnă veșnică în Domnul. Singura ta soție și mama lui

DORINEL,

pe veci îndurerată, Rozica Turcaș. (4698)



† Au trecut 6 luni de când ne-a părăsit pentru totdeauna, iubitul nostru soț, tată, socru și bunic,

ȘTEFAN OGBARSCHI.

Amintirea lui va rămâne veșnic în sufletele noastre. Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică. Comemorarea va avea loc la Biserica „Nașterea Maicii Domnului” sâmbătă, 24 iunie, ora 11.00. Soția Irina, ficele Mariana și Adriana cu familiile lor. (4733)



† Cu durere în suflete re-trăim aceleași clipe de întristare ca și în urmă cu 6 săptămâni, când dragul nostru soț, tată, socru și bunic,

FLORIAN CURTA,

a plecat dintre noi. Chipul lui blând și sufletul nobil va rămâne veșnic în inimile noastre. Pentru tot ce a făcut pentru noi, îi datorăm iubirea și recunoștința noastră. Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică în Împărăția Sa. Parastasul va avea loc sâmbătă, 24 iunie 2017, la Biserica din satul Ciuhoi. Familia îndurerată. (4736)



† Se împlinesc 6 săptămâni de când dragul nostru fiu, văr și nepot,

CONSTANTIN DANCOGLU,

a plecat dintre noi, pe drumul veșniciei. Parastasul de pomenire se va oficia sâmbătă, 24 iunie, ora 11.30, la Biserica cu Lună. Familia. (4735)



† În amintirea celui care a fost

FLORIAN MIEREA,

un pios omagiu. Nu te vom uita niciodată. Soția, copiii și nepotul. (4746)

Anunțurile de

comemorări și decese

se preiau:

□ la ghișeul de pe Aleea Gojdu nr. 3, luni-vineri între orele 8.00-18.00, duminică, între orele 12.00-16.00

□ la ghișeul de pe str. Patrioților nr. 4 (lângă

Teatrul de stat)

luni-vineri, între

orele 9.00-18.00,

duminică, 16.00-

18.00

